

## Еще один несовершеннолетний пассажир пострадал в ДТП на ФАД «Вятка» Юрьянского района



07.02.2016 в 17 часов 45 минут на 415-ом км автодороги «Вятка», по предварительным данным, 32-летний водитель автомобиля ВАЗ-21093 (мужчина, рабочий, трезвый) выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с грузовым автомобилем «МАН», под управлением 52-летнего водителя. В результате происшествия водитель и 2 пассажира автомобиля ВАЗ-21093 (29-летняя женщина и 8-летняя девочка) получили травмы.

ГИБДД рекомендует водителям быть предельно внимательными на дороге, особенно при проезде пешеходных переходов, соблюдать скоростной режим и ни в коем случае не садиться за руль в состоянии опьянения. За управление транспортным средством в состоянии опьянения **предусмотрена административная ответственность** в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей и лишение права управления транспортом на срок от полутора до 2 лет. Напоминаем, что **с 1 июля 2015 года за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения предусмотрена уголовная ответственность**

*Инспектор по пропаганде БДД  
Ю.А. Аитова*